



Prefeitura Municipal de Campo Largo

## **EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2015-RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Campo Largo torna público para o conhecimento dos interessados, RETIFICAÇÃO ao Edital, nos seguintes termos:

### **No ANEXO I**

**Onde se lê:**

**Cargo/Carga horária: TERAPEUTA OCUPACIONAL – 40 horas**

**Leia-se:**

**Cargo/Carga horária: TERAPEUTA OCUPACIONAL – 30 horas**

**Onde se lê:**

**Cargo/Carga horária: TÉCNICO EM RADIOLOGIA – 30 horas**

**Leia-se:**

**Cargo/Carga horária: TÉCNICO EM RADIOLOGIA – 20 horas**

Campo Largo, 28 de maio de 2015.

**AFFONSO PORTUGAL GUIMARÃES**

PREFEITO MUNICIPAL

**LUIZ ANTONIO NORBERTO**

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

**IVO CEZAR NORBERTO**

SECRETÁRIO DE FINANÇAS

**EDILENE FERREIRA COSTA TORRES**

DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS